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Republika e Kosovés
Republika Kosova ~ Republic of Kosovo

KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
NEZAVISNI NADZORNI ODBOR CIVILNE SLUZBEKOSOVA
INDEPENDENT OVERSIGHT BOARD FOR THE CIVIL SERVICE OF KOSOVO

A.nr.911/2023

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés- Kolegji pér Shqyrtimin dhe
Vendosjen e Ankesave né pérbérje nga: Malsore Gashi Bajraktari-kryetare, Arben Mehmeti dhe
Ardita Haxhnikaj-Demi-anétaré, dhe Avdyl Bekteshi-Zyrtar i Larté pér Bashképunim Profesional
né cilésingé e procesmbajtéses, kané shqyrtuar ankesén me numér A.nr.911/2023 t& datés
05.07.2023 té parashtruar nga ankuesi me adresé rruga “Azem Jashanica” Nr.16,
Komuna e Prishtings, kundér organit t& punésimit Agjencia pér Zhvillimin e Bujgésis€, né
céshtjen juridike “masé disiplinore-largim nga shérbimi civil”, duke vepruar né pajtim me nenin 6
paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 dhe nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 té Ligjit Nr.06/ L-048
pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés dhe Rregulloren Nr. 02/2018
pér Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes sé Ankesave né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér
Shérbimin Civil t8 Kosovés, né seancén pér késhillim dhe votim t& mbajtur me datén 01.09.2023

mori kété:
VENDIM

I. Refuzohet si e pabazuar ankesa mé numér A.nr.911/2023 e datés 05.07.2023 e parashtruar
nga ankuesi

IL. Mbetet né fuqi Vendimi me numér reference Ref.07/04/8/2023 i datés 01.06.2023 i
Komisionit Disiplinor t& Agjencisé pér Zhvillimin e Bujgésisé.

Arsyetim

Ndaj ankuesit =~ u i punésuar né Agjenciné pér Zhvillimin e Bujqésisé - Ministria e
Bujqésisé, Pylltarisé dhe Zhvillimit Rural, sipas Akt Emérimit me numér Nr.02/2018 té datés
02.03.2018 né pozitén e punés “Udhéleqés i Auditimit t¢ Brendshém” né Sektorin e Auditimit , mé
date 27.04.2023, Drejtoresha Ekzekutive e Agjencisé pér Zhvillimin e Bujqésisé né cilésiné e
Mbikéqyréses té Drejtpérdrejté ka parashtruar kérkesén pér inicimin e procedurés disiplinore né
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Komisionin Disiplinor t& Agjencisé pér Zhvillimin e Bujqésisé me arsyetimin se i njéjti nuk i ka
pérmbushur detyrat e punés dhe nuk e ka respektuar orarin e punés pér njé kohé té gjaté.

Komisioni Disiplinor i Agjencisé pér Zhvillimin e Bujgésisé pas zhvillimit t& procedurés
disiplinore mé& daté 01.06.2023 ka nxjerr Vendimin me numér t& referencés Ref.07/04/8/2023
pérmes té cilit ankuesin e ka shpallur pérgjegjés pér shkelje té rénda disiplinore duke shqiptuar
masén disiplinore , Largim nga Shérbimi Civil”

Ankuesi kundér Vendimit me numér té referencés Ref.07/04/8/2023 té datés 01.06.2023 t&
Komisionit Disiplinor t& Agjencisé pér Zhvillimin e Bujqésisé¢, mé¢ daté 03.07.2023 pérmes postés
me numér R 5466647 ka parashtruar ankesé né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin
Civil t& Kosovés, e cila né Késhill éshté pranuar mé daté 05.07.2023 dhe éshté protokolluar me
numér protokolli 5017/2023, me pretendimin ankimor se Vendimi i Komisionit Disiplinor
pérmban shkelje procedurale, konstatim té gabuar té gjendjes faktike si dhe shkelje t& s¢ drejtés

materiale.

Bazuar né dispozitat e Ligjit Nr.06/L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil
té Kosovés dhe Rregullores Nr. 02/2018 pér Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes s€ Ankesave
né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&é Kosovés, mé daté 20.07.2023 Késhilli ka
kérkuar pérgjigje né ankesén e ankuesit nga Agjencia pér Zhvillimin e Bujgésisé. Ndérsa Késhilli
mé daté 24.07.2023 ka pranuar pérgjigien né ankesé bashké me shkresat e bashkéngjitura té
léndés.

Me Vendimin me numér té protokollit 5696/2023 t& datés 17.08.2023, Kryetari i Késhillit t&
Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés ka vazhduar afatin pér vendosje t&€ ankesés
me numér A.nr.911/2023 t& datés 05.07.2023 edhe dhjeté (10) dité pune.

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, ka administruar kéto prova: Ankesén me
numér protokolli 5017/2023 t& datés 05.07.2023 t& parashtruar nga ankuesi né Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té& Kosovés; Kérkesé pér pérgjigie né ankesé e datés 20.07.2023;
Pérgjigje né ankesé e datés 21.07.2023; Akt Emérimi me numér Nr.02/2018 i datés 01.03.2018;
Pérshkrimi i detyrave té punés i datés 27.09.2017; Raporti i Auditimit pér Pasqyrat Financiare
Vijetore t& Ministrisé sé Bujqésis¢, Pylltarisé dhe Zhvillimit Rural pér vitin 2022 me numér
protokolli Nr.2633 i datés 22.06.2023; E-mail i J.M drejtuar B.S i datés 01.06.2023; Procesverbal nga
takimi i komitetit t& auditimit me numér nr.2150/2 i datés 19.09.2022; Ekstrakt i Procesverbalit
nga mbledhja e Komitetit t&¢ Auditimit né MBPZHR i datés 21.07.2022; Shkresé pér shqyrtimin e
kérkesds me numér Nr.07/4 e datés 02.05.2023; E-mail i V.C drejtuar ].M i datés 18.03.2023; E-
mail i F.P drejtuar B.S; E-mail i V.C drejtuar AN, BS, FSH, LL, LKM.GN.ZN.V,ZI e datés
12.04.2023; E-mail i AN drejtuar M.B, M.B e datés 28.04.2023; E-mail i V.C drejtuar A.N, M.B,
M.B, M.B e datés 27.04.2023; E-mail i F.P drejtuar B.S e datés 26.04.2023; Vendimi me numér
reference Ref.07/04/81/2023 i datés 01.06.2023; E-mail i ].M drejtuar B.S e datés 16.05.2023; E-
mail nga J.M drejtuar A.N, M.B, M.B e datés 17.05.2023; E-mail nga ].M drejtuar B.S; Procesverbal
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me numér Nr.3076 i datés 31.05.2023; Procesverbal me numér Nr.3088 e datés 31.05.2023;
Procesverbal me numér Nr.3104 i datés 01.06.2023; Procesverbal me numér Nr.3105 i datés
01.06.2023; Raport i oréve pér periudhén kohore 01.01.2022 deri mé 30.04.2023; ; Raport i oréve
pér periudhén kohore 01.04.2023 deri mé 30.04.2023; ; Raport i oréve pér periudhén kohore
01.03.2023 deri mé 31.03.2023; E-mail nga V.C drejtuar N.Z i datés 15.05.2023; E-mail i datés
28.04.2023 i B.S drejtuar F.P; E-maili i datés 01.02.2023; E-mail i datés 31.01.2023; Procesverbal me
numér 07/4/3104 i datés 01.06.2023; E-mail i datés 19.07.2022; E-mail i 19.07.2022; E-mail i datés
24.10.2022; E-mail i datés 21.10.2022; E-mail i datés 24.10.2022; E-mail i 21.12.2022; E-mail 1 datés
16.12.2023; E-mail i datés 19.11.2021; E-mail i datés 22.08.2022; E-mail i datés 19.11.2021; E-mail i
datés 17.01.2022; E-mail i datés 19.11.2022; E-mail i datés 06.08.2021; E-mail i datés 24.04.2023; E-
mail i datés 14.02.2023; E-mail i datés 22.08.2022; E-mail i datés 08.06.2022; E-mail i datés
31.12.2021; E-mail i datés 14.04.2023; Aprovim i Pushimit Vjetor; Minutat e takimit té rregullt t&
Drejtoreshés ekzekutive me drejtorat mé daté 03.05.2023; E-mail i datés 16.05.2023; E-mail i datés
23.03.2023; E-mail i datés 22.05.2023; E-mail i datés 08.05.2023; E-mail i datés 01.02.2021; Minutat
e takimit t& rregullt t& Drejtoreshés Ekzekutive me drejtorat mé daté 20.03.2023; E-mail i datés
03.04.2023; Raporti Javor i Aktiviteteve né Agjencing pér Zhvillimin e Bujqésisé pér periudhén
kohore 08-12 maj 2023; ; Raporti Javor i Aktiviteteve né Agjencing pér Zhvillimin e Bujqésisé pér
periudhén kohore 02-05 maj 2023; ; Raporti Javor i Aktiviteteve n¢ Agjencin€ pér Zhvillimin e
Bujqésisé pér periudhén kohore 24-28 prill 2023; Raporti Javor i Aktiviteteve né Agjencin€ pér
Zhvillimin e Bujqésisé pér periudhén kohore 18-20 prill 2023; ; Raporti Javor i Aktiviteteve né
Agjencing pér Zhvillimin e Bujqésisé pér periudhén kohore 12-14 prill 2023; ; Raporti Javor i
Aktiviteteve né Agjencing pér Zhvillimin e Bujqésisé pér periudhén kohore 03-07 prill 2023; ;
Raporti Javor i Aktiviteteve né Agjenciné pér Zhvillimin e Bujqésisé pér periudhén kohore 27-31
mars 2023; ; Raporti Javor i Aktiviteteve né Agjencing pér Zhvillimin e Bujqésis¢ pér periudhén
kohore 20-24 mars 2023; ; Raporti Javor i Aktiviteteve né Agjenciné pér Zhvillimin e Bujqésisé pér
periudhén kohore 13-17 mars 2023; Raportet Javore t&€ punés sé¢ Zyrés sé Auditimit t& Brendshém;
Raport Javor i Punés pér periudhén 05.07-09.07.2021; Raport Javor i Punés pér Periudhén 08.02-
12.02.2021; Raport Javor i Punés pér periudhén 01.02-05.02.2023; Raport Javor i Punés pér
periudhén 25.01-29.01.2021; Raport Javor i Punés pér periudhén 18.01-22.01.2023; Raport Javor i
Punés pér periudhén 11.01-15.01.2021; Raport i Auditimit t& Vecanté me Kérkesé té Ministrit t&
MBPZHR; Raporti i Auditimit t& Brendshém i datés 07.09.2021; Raport i Auditimit t& Brendshém
i datés 18.01.2022; Raport i Auditimit té Brendshém i datés 16.02.2023; Raport i Auditmit t&
Brendshém i datés 16.02.2023; Raport i Auditimit t&é Brendshém i datés 25.04.2023; Plani Strategjik
i Auditimit pér periudhén kohore 2021-2025; Mesazhe té datés 30.12.2021; E-mail i datés
31.01.2022; Plani Strategjik i Auditimit t& Brendshém pér periudhén kohore 2022-2026; E-mail i
datés 21.02.2022; E-mail i datés 31,12.2021; E-mail i datés 12.12.2022; E-mail I datés 21.12.2023;
Plani Strategjik i Auditimit té¢ Brendshém pér periudhén kohore 2023-2027; E-mail i datés
24.02.2023; E-mail i datés 17.06.2021; E-mail i datés 16.06.2021; E-mail i datés 09.06.2021; E-mail i
datés 07.06.2021; Plani i Veprmit pér Zbatimin e Rekomandimeve i datés 17.06.2021; E-mail i
datés 16.06.2021; E-mail i datés 12.08.2022; Regjistri i Menaxhimit t& Rezikut i datés 27.01.2023; E-
mail i datés 16.02.2023; E-mail 1 datés 16.02.2023; E-mail i datés 10.02.2023; E-mail i datés
16.02.2023; E-mail i datés 13.05.2022; E-mail i datés 10.05.2022; E-mail i datés 24.06.2021; E-mail i
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datés 16.11.2021; E-mail i datés 18.11.2021; E-mail i datés 27.10.2021; E-mail i datés 09.04.2021; E-
mail i datés 31.01.2022; E-mail i datés 24.05.2021; E-mail i datés 05.03.2021; E-mail i datés
08.04.2021; E-mail i datés 08.07.2021; E-mail i datés 26.05.2021; E-mail i datés 17.06.2021; E-mail i
datés 09.06.2021; E-mail i datés 11.06.2021; E-mail i datés 25.05.2022; E-mail i datés 16.05.2021; E-
mail i datés 03.06.2021; E-mail I datés 04.08.2021; E-mail i datés 13.04.2021; E-mail i datés
27.01.2021; E-mail datés 26.01.2021; E-mail i datés 25.01.2021; E-mail i datés 15.10.2022; E-mail i
datés 13.05.2022; E-mail i datés 10.05.2022; E-mail i datés 25.10.2022; E-mail i datés 10.02.2023; E-
mail i datés 09.02.2023; E-mail i datés 02.11.2022; Komunikime pérmes mesazhave ndérmjet B.S
dhe V.C; E-mail i datés 02.04.2021; E-mail i datés 30.03.2021; E-mail i datés 29.03.2021; E-mail i
datés 12.03.2021; Kérkesé pér Auditim té Veganté e datés 25.05.2021; E-mail i datés 26.05.2021; E-
mail i datés 06.06.2022; Raporti i Auditimit pér Pasqyrat Financiare Vjetore t&€ Ministrisé sé
Bujqésisé, Pylltarisé dhe Zhvillimit Rural pér vitin 2020; Raporti i Auditimit pér Pasqyrat
Financiare Vjetore t& Ministrisé sé Bujqésisé, Pylltarisé dhe Zhvillimit Rural pér vitin 2021; E-mail
i datés 28.06.2023; E-mail i datés 03.07.2021; E-mail i datés 04.07.2023; Raporti periodik i
evidences s¢ hyrjeve me vonesé dhe daljeve para kohe pér periudhén 01.03.2023-31.03.2023;
Raporti i Auditimit pér Pasqyrat Financiare Vijetore t&¢ Ministrisé sé Bujqésis¢, Pylltarisé dhe
Zhvillimit Rural pér vitin 2022,

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave pasi ka shqyrtuar dhe analizuar shkresat e
léndés ka konstatuar se ankesa e ankuesit, éshté e pabazuar, sepse:

Ankuesi né ankesén e parashtruar prané Késhillit t& Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&
Kosovés kundér Vendimit me numér té referencés Ref.07/04/8/2023 té datés 01.06.2023 t&
Komisionit Disiplinor t& Agjencisé pér Zhvillimin e Bujqésisé¢ pér shqiptimin e masés disiplinore
“Largim nga Shérbimi Civil”, pretendon mos regjistrimi ka ndodhur pér shkak qé fillimisht si
natyré e punés né terren e pastaj shpesh heré edhe harresa e kartelés por duke u bazuar edhe né
praktikat se Sekretarét e Pérgjithshém dhe Kryeshefat nuk regjistrohen asnjéheré dhe té gjithé
ministrat, sekretarét e pérgjithshém dhe kryeshefat ekzekutiv kané qené té vetédijshém se njé gjé
e tille ka ekzistuar dhe pér kété ka ekzistuar njé aprovim né heshtje ngase pér kété nuk kam
pasur ndonjé vérejtie verbale apo me shkrim pér kété; Lidhur me mos pérmbushjen e detyrave t&
puné pretendon se jané té pagéndrueshme pretendimet e Komisionit Disiplinor, ngase zyra e
auditimit éshté né mungesé té stafit dhe kapaciteteve té tjera pérmes té cilave do té ishte mé
funksionale pérvec késaj kemi pasur pengesa né mungesé té veturave zyrtare, dhe késhillim té
stafit.

Lidhur me pretendimet e iniciuesit t& procedurés disiplinore pér sa i pérket vijueshmérisé né
puné t& ankuesit apo mos regjistrimit né sistemin e vijueshméris¢, po ashtu lidhur me
rrjedhshméring e shqyrtimit t& léndés disiplinore ndaj ankuesit, Kolegji i Késhillit, né bazé t&
provave materiale té léndés, konstaton se ankuesi nga data 01.01.2022 deri mé daté 30.04.2023
nuk &shté regjistruar né sistemin pér menaxhimin e vijueshmérisé né puné, ndérlidhur me kété
céshtje Ligji Nr.06/L-114 pér Zyrtarét Publiké, konkretisht neni 18 paragrafi 5, pércakton se: “5.
Kriteret dhe kushtet e orarit t¢ punés dhe té pushimeve pércakiohen ngn Qeveria me akt nénligjor, pas
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propozimit té ministrisé pérgjegjése pér administratén publike dhe ministrisé pérgjegjése pér puné”, andaj
duke marr parasysh konstatimin se ankuesi nuk éshté evidentuar né puné nga data 01.01.2022,
Kolegji i Késhillit, fillimisht ju referua dispozitave té Rregullores (QRK) Nr.12/2020 pér Orarin e
Punés dhe Pushimet e Zyrtaréve Publiké té cilat kané gené té aplikueshme deri mé daté
12.10.2022, ku me nenin 8 paragrafin 1 t& késaj Rregullore éshté pércaktuar se: “Gjaté orarit té
punés té gjithé zyrtaret publik jané té obliguar té jené né vendin e punés. Cdo zyrtar publik
shénohet né librin e vijueshmérisé né puné ose né regjistrin elektronik”, ndérsa nga data
12.10.2022 éshté né fuqi Rregullorja (QRK) Nr. 07/2022 pér Orarin e Punés dhe Pushimet e
Zyrtaréve Publik, e cila né nenin 9 paragrafi 1, 2, 3, 4 dhe 5, ka pércaktuar se: “1. Gjaté orarit té
punés té gjithe zyrtarét publik jané té obliguar té jené prezent né vendin e punés. 2. Cdo zyrtar publik éshté
i obliguar qé té shénohet né librin e vijueshmérisé né puné ose né regjistrin elektronik, varésisht se cilén ka
né pérdorim institucioni. 3. Mosregjistrimi né librat e vijueshmérisé né puné apo né regjistrin
elektronik, logaritel si mosprezencé né puné. 4. Pérgjegjés pér vijueshméri né puné té zyrtaréve
publik, éshté mbikéqyrési i drejtpérdrejté. 5. Mos respektimi i orarit té punés, sipas Ligjit pérkatés pér
Zyrtarét Publik paraqet shkelje disiplinore”.

Kolegji i Késhillit, bazuar né dispozitat e lartcekura, konstaton se t¢ gjithé zyrtarét publiké duke
filluar nga kategoria e nivelit t&¢ larté drejtues deri tek kategoria e nivelit profesional jané té
obliguar qé pérveg gé té& jené prezent né vendin e tyre té punés duhet té regjistrohen ne sistemin e
menaxhimit t& vijueshmérisé né puné qofté pérmes librit apo sistemit elektronik, dhe meqenése
Agjencia pér Zhvillimin e Bujqésisé &shté e integruar né sistemin elektronik atéher¢ zyrtarét
publiké kané qené té obliguar té bé&jné regjistrimin pérmes kétij sistemi, né kété rast kjo ka vlejtur
edhe pér ankuesin né pozitén “Udhéheqés i Auditimit té Brendshém. Po ashtu bazuar né shkresat e
léndé, Kolegji ka gjetur se edhe pérkundér njoftimit pérmes emalit té datés 12.04.2023 t&
Drejtoreshés Ekezkutive t& Agjencisé pér Zhvillimin e Bujqésis¢, ankuesi ka vazhduar me mos
regjistrim, késhtu qé pretendimi ankimor mbi keté bazé nuk ka mbéshtetje ligjore, rrjedhimisht
mos njoftimi si pretendohet nga ankuesi nuk pérben shkak pér lirim nga regjistrimi i
vijueshmérisé né puné, andaj veprimet e ankuesit jané né kundérshtim me rregulloret e
lartcekura dhe paraqesin shkelje te renda disiplinore sipas nenit 46 paragrafi 3 nén paragrafi 3.5
té Ligjit Nr. 06/L-114 pér Zyrtarét Publiké.

Sa i pérket pretendimeve té iniciuesit té procedurés disiplinore pér mos pérmbushje t¢ detyrave
té punés, Kolegji i Késhillit, né bazé té provave materiale t& léndés, konstaton se sipas
planifikimeve t& auditimit t& brendshém pér vitin 2021 jané planifikuar katér (4) fusha té
auditimit ndérsa éshté pérfunduar vetém njé raport i auditimit ai i datés 08.09.2021 dhe &shté pér
vetém njé fushé té auditimit, ndérsa pér vitin 2022 né planin vjetor té auditimit jané planifikuar
pesé (5) fusha té auditimit ndérsa nuk éshté ofruar asnjé raport final brenda kétij viti, fakt i
vértetuar edhe pérmes raportit t& auditimit pér pasqyrat financiare vjetore t& Ministrisé s¢
Bujqésisé, Pylltarisé dhe Zhvillimit Rural pér vitin 2022 t& kryer nga Zyra Kombétare e Auditimit
ku tek Céshtja A4-Mos aprovimi me kohé dhe mos realizmi i planit vjetor té auditimit né AZHB,
theksohet se ..sipas planit vjetor té punés pér vitin 2022, NJAB kishte planifikuar té kryej pesé (5)
auditime. Plani vjetor i auditimit t¢ AZHB éshté aprovuar mé 25.02.2023 nga Ministri, mé voné aférsisht
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dy mmuaj, Né vitin 2022, NJAB e AZHB-sé nga pesé auditintet e planifikuara nuk kishte realizuar asnjé.
Mos finalizini i raporteve éshté konfirmuar edhe nga Komiteti i Auditimit né takimin e mbajtur me datés
27.12.2022. Rrjedhimisht, bazuar ne faktet e lartcekura rezulton se ankuesi nuk ka pérmbushur
detyrat e tij té pércaktuara me pérshkrimin e detyrave té punés dhe planin vjetor té punés késhtu
qé Kolegji i Késhillit, konstaton se ankuesi me veprimet e tij ka béré shkelje té rénda disiplinore
té parapara me nenin 46 paragrafi 3 nén paragrafi 3.1 dhe 3.5 té Ligjit Nr. 06/L-114 pér Zyrtarét
Publiké, té ndérlidhura me nenin 28 té kétij ligji i cili pércakton se: “Zyrtari publik gjaté punés sé tij
dulet té jeté i pérgjegishém dhe gjaté ushtrimit té detyrés mban pérgjegjési té ploté sipas ligjit, pér ¢do
veprin apo mosveprini té tij”.

Bazuar né té lartcekurat, Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, konstaton se
mbikéqyrési i drejtpérdrejté i ankuesit, me rastin e parashtrimit té kérkesés pér inicimin e
procedurés disiplinore, ka vepruar né pajtim me nenin 48 paragrafin 2 té Ligjit Nr. 06/L-114 pér
Zyrtarét Publiké, i cili pércakton se: “Mbikéqyrési i drejtpérdrejté detyrohet té fillojé procedurén
disiplinore mbi bazén e fakteve konkrete dhe té provuara pér shkeljen e detyrimeve nga népunési civil”,
ndérsa Komisioni Disiplinor i Agjencisé pér Zhvillimin e Bujgésis¢é me rastin e nxjertjes sé
Vendimit me numér reference Ref.07/04/8/2023 té datés 01.06.2023, né ményré té drejté ka
konstatuar shkeljen e béré nga ankuesi, né kété rast ka vepruar né pajtim me nenin 45 té Ligjit Nr.
06/1.-114 pér Zyrtarét Publiké, sepse ka konstatuar sakté elementet e pérgjegjésisé disiplinore si:
ekzistimin e veprimit té paligjshém apo mosveprimil; kryerjen e veprimit me faj apo mosveprimit; ndodhja
e pasojés; indodhja e démit dhe lidhjen shkakésore ndérmjet veprimit té kryer dhe pasojés/démit, po ashtu
masa disiplinore e shqiptuar ndaj ankuesit, éshté né pérputhje té ploté me dispozitat ligjore né
fuqi, respektivisht nenin 47 paragrafi 1 nén paragrafi 1.4, nenin 48 paragrafi 3, nenin 50 paragrafi
1, paragrafi 2 té Ligjit Nr. 06/L-114 pér Zyrtarét Publiké, nenin 11, nenin 12, nenin 13 paragrafi 3,
paragrafi 4 nén paragrafi 4.1 dhe 4.2 dhe paragrafi 5 t&¢ Rregullores (QRK) Nr. 11/2020 pér
Disiplinén dhe Ankesat e Zyrtaréve Publiké, né kété rast komisionit Disiplinor i Agjencisé pér
Zhvillimin e Bujqésisé pérveg késaj vendimin e ka nxjerr duke u bazuar né provat vendimtare qé
kané t&é bé&jné mé rastin konkret, dhe té njéjtin e ka arsyetuar né pérputhje té poté me nenin 48 té
Ligjit Nr.05/L-031 pér Procedurén e Pérgjithshme Administrative, késhtu qé pretendimet té
ankuesit ndaj kétij vendimi jané pretendimet té pabazuara dhe té pa argumentuar me prova
konkrete.

Duke marr parasysh té gjitha shkresat e léndés dhe provat e bashkéngjitura né 1éndé, Kolegji pér
shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave, bazuar né nenin 6 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 dhe
nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 té Ligjit Nr. 06/L-048 pér Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, vendosi si né dispozitiv té kétij Vendimi.

Vendimi hyn né fugi ditén e nénshkrimit nga Kryetarja e Kolegjit.
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Késhillé juridike: Kundér vendimit té Késhillit, pala e pakénagur e cila pretendon se vendimi i Késhillit
nuk éshté 1 ligishém mund té inicioj¢ konflikt administrativ né Gjykatén Themelore né
Prishtiné/Departamenti pér Céshtje Administrative, brendn afatit prej tridlijeté (30) ditésh nga dita né té
cilén 1 éshté dorézuar vendimi. Inicimi i konfliktit administrativ nuk e ndalon ekzekutimin e kétij vendimi.

KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
Lénda me numér Ainr.911/2023 —
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Malsore GAS&-I'I-V A R AT A

Zyrtar iLarte pér Bashképunim Profesional

Vendimi i déreohet
- Ankuesit ]
- Drejtoreshés Ekzekutive né Agjenciné pér Zhwillimin e Bujqésisé;
- Udhéheqésit t¢ Burimeve Njerézore né Agjenciné pér Zhvillimin e Bujqésisé; dhe
- Arkivit t¢ KPMSHCK-sé.
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